

扶輪基金會榮獲「2016年世界傑出基金會獎」

「專業募款人協會」(Association of Fundraising Professionals, 簡稱 AFP) 以其每年頒發一次的「傑出基金會獎」表彰了扶輪基金會。

該獎表彰透過財務支持、創新、激勵世人及參與公共事務等方式,展現對慈善工作的奉獻精神及領袖風範之組織。美國慈善界一些最聲名顯赫的組織--家樂氏基金會(W.K. Kellogg Foundation)、蘇珊·柯曼乳癌防治基金會(Susan G. Komen)及麥克阿瑟基金會(John D. and Catherine T. MacArthur Foundation)等--也曾獲此殊榮。

「能獲得 AFP 的大獎肯定,令我們倍感光榮,也讓我們在迎來扶輪基金會百週年之際,又多了一個值得慶祝的理由。」扶輪基金會保管委員會主委潘乃傑 Kalyan Banerjee 表示:「扶輪社員們持續給予強有力的支持,將有助於我們信守為所有兒童創造一個小兒麻痺絕跡世界的承諾,並使扶輪基金會有能力貫徹其促進世界瞭解、親善及和平之使命。我們企盼迎接另一個一百年,也期待扶輪社員們採取行動讓全世界的社區更美好。」

扶輪基金會獲獎的消息是在去年 11 月 15 日公布,這一天從 1980 年代起就被慈善界專業人士稱為「全國慈善日」。頒獎典禮訂於 2017 年初在舊金山舉辦的 AFP 年會上舉行。屆時,扶輪基金會保管委員會主委當選人尼采爾 Paul Netzel 將代表扶輪上台領獎,扶輪基金會基金發展主任胥梅林 Eric Schmelling 將在年會上發表演說。這場盛會預計吸引來自 33 國、逾 3,400 位高階專業募款人參加。

「雖然扶輪幾乎是家喻戶曉的國際組織,但並非所有人都了解扶輪及扶輪基金會對全球無數世人及社區的影響力有多深遠。」AFP 總裁兼執行長傑森·李 Jason Lee 表示:「能代表整個慈善界及全球世人頒發『2016年傑出基金會獎』以肯定扶輪基金會的奉獻,AFP 全體同仁咸感榮幸。」

AFP 的評審團指出,全方位的根除小兒麻痺運動是扶輪此次脫穎而出的主因。此外,從提供清潔的水,到培育下一代的和平專業人士等種種慈善理念,扶輪都採取有條不紊、目標明確的作法給予支持,同樣獲得評審團的肯定。

~截錄扶輪消息 Rotary News



2016-2017年度

理事會名錄

羅子憲、汪稚洋
周生銓、張志賢
林進銓、林聖元
吳開陽、黃安宏
蕭毅群、吳國璽
江躍辰、戴延宗
陳勉志、余國基
林有志、鄭宗治
李耀昇、潘正忠
周國正、張正治

職員及五大主委

社長: 羅子憲
社長當選人: 汪稚洋
副社長: 張志賢
秘書: 周生銓
糾察主委: 李耀昇
財務長: 潘正忠
出席主委: 吳睿綸
節目主委: 葉逢時
聯誼主委: 林有志
膳食主委: 余國基
社刊主委: 陳勉志
主 委: 林聖元
公共關係
委員會主委: 蕭毅群
扶輪基金
委員會主委: 林聖元
服務計畫
委員會主委: 黃明隆
社 員
委員會主委: 林進銓
行政管理
委員會主委: 汪稚洋

例會時間: 每週一
下午6:30

例會地點: 藍天麗池飯店
通訊處: 花蓮市商校街2
號9樓之6

電 話: 03-8322086
傳 真: 03-8360920
E-Mail: hharbor.rotary
@msa.hinet.net

Rotary 洄瀾週刊

中華民國一〇六年三月十三日出版

第 40 卷第 30 期

國際扶輪 3490 地區花蓮港區扶輪社 第 2084 次例會程序表

節目主委-Fred

- 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 7:02-7:05 聯誼時間-聯誼主委 Yochih
- 扶輪知識時間-PP Toein
- 社長時間(7:05-7:15)-由社長主持
 - 秘書報告-ML
 - 社長報告-Afuku
 - 各委員會報告
- 社友時間
- 出席報告-Jerry
- 歡喜時間-George
- 社長鳴鐘散會

下次例會預告~106/3/20

節目時間~

- ◇ 花蓮高農扶少團現況報告~花蓮高農鍾校長及江主任
- ◇ 俄羅斯加入 WTO 對其農業影響之研究簡述~中華扶輪受獎學生湯鈞佑

出席報告~Jerry

社員人數	59 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	32 人	
補出席	12 人	Telephone、Toein、Lunch、Mark、Ceiling、Sun、Jeff、Art、Reg、Window、Better、A Ming
缺席人數	12 人	Leo、Camera、Luke、Kuo chi、Sky、Eagle、Eric、Willy、John、Ken、Hero、Gang
出席率		79%

四大考驗

我們所想、所說、所做的事,應事先捫心自問一

1. 是否一切屬於真實?
2. 是否各方得到公平?
3. 能否促進親善友誼?
4. 能否兼顧彼此利益?

第 2083 次例會記要

社友時間～

PP Jason :

- ◇ 建議司儀掌握麥克風，唱歌要大聲一點，讓貴賓感受更好一點。
- ◇ 3/26-27 總監盃高爾夫球賽，因為當天本社高爾夫球主委 Genius 有事，因此由我帶隊，關於訂房之事，請參與社友做最後的確認。
- ◇ 本社 38 屆通過的全球獎助金計畫，希望相關的人及今年的社長、秘書，都能協助讓它趕快結案，此案沒有結案，本地區扶輪基金主委不願對”西群山的全球獎助金案”簽名，致使他們無法繼續執行。
- ◇ 感謝 3 月 4 日參與的每位成員，尤其是沒有在名單之內的新社友 Chris 及 House，還有當天最稱職的司儀：社長當選人 Genius 及夫人，將那天的流程及時間控制的很好，也讓本地區團隊對我們刮目相看，事實上是 PDG Young 領導有方；加上我也發現每一位 PP 及社友都很厲害，只是沒有賦予他們任務，結果真得超乎我的預期；尤其是社長幾分鐘上台就讓台下掌聲不斷。另經過這次訓練會也我們的向心力凝聚在一起。

PP Elephant :

- ◇ 昨天的華語發表，本社的三位交換學生成績都非常棒。
- ◇ 本地區新世代交換，有印度及墨西哥團，歡迎有興趣的社友儘快報名，報名至 3 月 8 日截止。另本人也推薦我的好朋友女兒，並幫他報名，但因為時間比較趕，已請相關人員：社長、社長當選人及青少年主委 Hiro shin 簽名，將於下週理事會補相關程序。

歡喜時間～George

紅箱收入\$31,200 元

備註：

1. IPP Civil\$1,000 元；
2. 統一歡喜【社長\$1,200 元、社長當選人\$1,000 元、秘書\$800 元、出席

及補出席社友各\$500 元、未出席社友各\$600 元。】

～例會翦影～



生日快樂



頒發 Inbound 學生 3 月份助學金 ↓



表揚第二季出席百分比 ↑ ↓



～輕鬆一下～

隔壁的阿嬤，請我幫他打電話給她住在美國的儿子，我說：阿嬤「用 賴 打不用錢」阿嬤抓抓頭跑回家，然後拿來好幾個……



聯誼報告～代理 Paint

- ◇ 上週六於美侖飯店由本社主辦之 2017-18 年度地區團隊訓練會議，感謝各位 PP 及社友的全力支持，當天會議才能圓滿成功。

社長時間～

秘書報告：ML

友社訊息

- ◇ 吉安社訃告～社友康彬 SOLAR 母親仙逝，訂於 106 年 3 月 13 日上午 9:00 舉行告別式，喪宅：花蓮縣壽豐鄉豐裡村中山路 32 號。請輪值的社友準時出席。

社長報告：Afuku

- ◇ 上週六本社主辦地區團隊訓練會，要特別感謝 PP Jason 及 PDG Young。
- ◇ 更正上次例會時報告關於中華扶輪頒獎典禮的事，當天本社除了 PP Bernard 外，還有 PDG Young 也獲冠名捐獻人獎，另 PDG Young 還是今年的巨額捐獻人（達成 200 萬）。

各委員會報告：

社員委員會主委：IPP Civil

- ◇ 歡迎藍先生今天第三次見習，相信這幾次也看到我們不同的風貌，社員間除了正式例會外，也透過社員間聚會、球敘、職業服務、參與訓練會議，來達到社員間的聯誼，扶輪社其實沒有那麼嚴肅。

行政管理委員會主委：Genius

- ◇ 感謝 3 月 4 日地區團隊訓練會議時辛苦的團隊。當天晚上我載 DGE Beadhouse 前往花蓮火車站時，一路上一直誇讚本社，並要我代表他於例會時，表達感謝之意。